

2021 年 10 月 12 日

給院友家人的信 (123)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

另一位居住在榮基護理中心四樓的院友於 10 月 9 日確診感染新冠病毒，這名院友是在 10 月 8 日作第二輪病毒檢測時確診的，四樓其他院友及所有員工的病毒檢測結果全屬陰性。

自 9 月 25 日至今，榮基護理中心四樓有三位院友確診：第一位已完全康復，第二位於 10 月 5 日確診的院友經已康復，沒有任何病徵，第三位確診院友沒有呈現任何病徵。

現時榮基護理中心疫情爆發情況沒有改變，由於第三位確診院友沒有呈現任何病徵，亞省醫療服務局傳染病控制中心已於 10 月 10 日解除了四樓院友需要隔離的限制。

感恩榮基各院舍所有合資格的院友已經接種了第三劑疫苗，疫苗讓確診院友避免產生嚴重後果，是有效的並能保護你的至愛。

溫馨提示：探訪

現時家人依然可以探訪四樓及其他樓層的院友，但往四樓探訪，必須加倍小心預防，包括：

- 探訪院友前先作快速檢測，快速檢測可以在進入院舍後作健康篩選時要求進行
- 探訪時佩戴口罩
- 限制每次探訪只有兩位探訪者，來自同一家庭為佳

由於現時院舍發生疫情爆發，我們鼓勵所有家人只作有必要的探訪。如果探訪政策有任何改變，我們會盡快通知大家。

探訪意見調查

感謝 84 位家人填寫及提交上星期五發出的[探訪風險承受能力意見調查](#)，我們希望能從中得到你們有關探訪限制的意見，意見調查將會在 2021 年 10 月 15 日星期五結束，如果你仍未填寫，請按[這裡](#)填寫提交，你們的意見可以幫助我們制定探訪政策，特別在現時疫情第四波時。

你們的禱告和鼓勵給榮基所有員工加添活力，我們會繼續掛念所有院友及家人，並與大家攜手向前。

*耶和華啊，我曾求告你，求你快快臨到我這裡！我求告你的時候，願你留心聽我的聲音。
願我的禱告如香陳列在你面前，願我舉手祈求，如獻晚祭。*

詩篇 141:1-2

譚宋品潔
行政總裁